Serie 69000

(JAIGNEP

RACCORDI A COMPRESSIONE IN ACCIAIO INOX AlSl 316L
STAINLESS STEEL AlSI 3161 COMPRESSION FITTINGS

KLEMMRINGVERSCHRAUBUNGEN AUS EDELSTAHL AISI 316L
RACCORDS A BAGUES BICONE EN ACIER INOX AISI 3161
RACORDAJE A COMPRESION EN ACERO INOX AISI 316L
CONEXOES DE COMPRESSAO EM ACO INOXIDAVEL AISI 316L

CARATTERISTICHE TECNICHE ) | Norma diRiferimento e BVEKE o
TECHNICAL CHARACTERISTICS | REACHY  of  smtiaw
TECHNISCHE ANGABEN | S = _
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . WG FRE
CARACTERISTICAS TECNICAS | Moaialiuite iten ol
CARACTERISTICAS TECNICAS  Norma de referéncia
= Compliance
O] Hll NsF/ans169-61-312
Trattamento antl grippagglo. Dao 3 norma 150 2434,
Antiselze emment N 7 SRR WATH (S0 STaaiars B434.
Aritt setne betumuiing Mt umter ISC16424,
Traltamernt anfigrippant. Wt 0 BT
TratGITASTT GIf-Gripante Tueres 0 nomna 150 8434
Trataments ant-gipagerm.

'\ﬂ

ghva a nammia DI 38E1 - EN 150 8434
) v i oMy with N Standard 3661 and EN S0 Shondard S434.
2 37 Regisiriert unter D 86T L EN (500 5434 Kimymrng.
' L Enreisines en apoRcation CVN 3867 e DN 50 5434 bione
EI0N0 @ RONTiE DNV 3561 EN 150 8434,
BUCha cOnIME CoNT Nk NN J61 & EN 150 8434

Rinforzo Art. 65770,
Sede a nomma 150 8434,
5ot in confammity With 150 Shondars B434 Intemnal suppot bush Art. 69770,
3 ST 52 LiTReT (500 B4, Verstarkung Art. 69770,
f Segesebn SO504 Renfarcemnent Art, 65770,
mme Refueran Art. 69770,
Bucha de reforco intermno (od. 69770

Materiali e Componenti

1 Dado in Acclalo Inox AISE 3161 (1.4404)
2 Ogiva in Acdalo Inox AISI 316L (1.4404)
3 Corpo In Acdalo Inox AISI 3160 (1.4404)
4 Rinforzo In Acclalo Inoo AlS]204L (EN 1.4201)

Matériaux et Composants
1 Ecrow Acker Inoxydable AIST 3161 (1.4404)
2 Bague bicdine: Acker inoxydabie AIST 3161 (1 4404

3 Corps: Acier inoxydabie AIS) 2161 (1.4404)
4 Fourrune inténeure: Acker inonydable ARSI 3041 (EN 7.4301)

Tubi di Collegamento
Tubi in Inox, rame, ferro, acclalo, alleminio, ottone.

Con apposito rinforzo Internao (3rt. 69770), pOssond assars

utilizzatl anche tubl In PA, FEP, PTFE, ecc.

Materiales y Componentes

Materiais e Componentes

1 Tuerca en Acero inoxidable AIS! 3160 (1.4404)
2 Bicono en Acero Inoxddate AlS! 3161 (1.4404)
3 Cuerpoen Acera inoxidabie AlS 3161 (1 4404)
4 Refuerzo en Acero Inoxidable AlS) 3040 (EN 1.43071)

1 Parca em Ago Incudddwel AIST3TEL [1.4404)
2 Buchagem Ago noxiddvel AIS 3161 (14404
3 Corpoem Ago inoxddvel AIST 3161 (1.4404)
4 Reforgo interna em Ago incodddvel AS! 3040 [ENT.4301)

Tubes Conseillés

Tubes en Acter Inaxydiablie, cuivre, acker, alumiriurm, kxitan.
Aver une fourrure intérleure (art. 69770), Ies tubes
plastiques PA, FEP, PTFE, etc. peuvent Efre uiillsss.

Tubos de Conexicn

Tubos de Conexao

Tubaos en Acero Inowtdabie, cobre, fiermo, acero, alumini.
Con el comespondiente refuerzo Interma farl. 697700, pueden

utillzarse tambien con tubo en PA, FEP, PTFE, etc.

Tubos de Aga Inoxiddvel, cobre, ferma, ago, aluminio, laido.

Com bucha de reforgo intema (odd. 69770), podern ser
utzados também com tubos em PA, FEP, PTFE, etc.
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@A|GNEP Serie 69000
69460 Il Code Tube L1 CH1 CHz Pack.
Q f 69460 00 001 4 36 9 10 2
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 69460 00 002 . 365 n 2 2
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRALBUNG e bl = L L e =
RACCORD UNION DOUBLE 69460 00 004 10 485 17 19 2
RACOR RECTO INTERMEDIO 69460 00 005 12 495 19 22 2
CONEXAD RETA TUBQ-TURD
CHZ
CH1
oo |
69480 | Code Tube A B L1 H1 (H2 Pack.
Q H 69480 00 001 4 18 75 275 10 10 2
?%ﬁ%iﬁﬁp}gggg‘ﬁﬁsmm 69480 00 002 6 8 75 2510 12 2
) i i
69480 00 003 6 1/4 1 32 14 12 2
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH
RACCORD DROIT MALE CONIQUE 69480 00 004 B 18 75 30 12 14 2
RACOR RECTO MACHO 69480 00 005 B 1/4 n 335 14 14 2
CONEXAD RETA COM ROSCA MACHO 69480 00 006 & 3/8 11,5 35 17 14 2
69480 00 007 10 1/4 1M 385 16 19 2
oz L 69480 00 008 10 3/8 115 395 17 19 2
69480 00 009 12 3/8 115 40 18 22 2
-~ 4(E 69480 00 010 12 112 4 425 2 2 2
o
A
69485 Il Code Tube A B L CH1 CH2 Pack
Qf 69485 00 001 4 1/8 & 26 13 10 2
s e seassooo2 6 Ve 635 1312 2
7 ITH FKM
! : 69485 00 003 6 1/4 8 8 15 12 2
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH MIT Of FKM S o = == P = = 11 3
RACCORD DROIT MALE CONIQUE AVEC OR FKM S
RACOR RECTO MACHO CON FKM OR 69485 00 005 8 14 8 295 15 14 2
CONEXAD RETA COM ROSCA MACHO COM OR FKM 69485 00 006 8 38 9 315 20 14 2
69485 00 007 10 1/4 8 345 16 19 2
69485 00 008 10 3/8 9 355 20 19 2
69485 00 009 12 3/8 9 355 20 2 2
69485 00 010 12 12 10 375 25 2 2
min max
JL Temperature -15°C + 190 °C
69680 Il Code Tube L CH M Pack.
Qf 69680 0044X1L1  4LL 1 10 Max1 10
DADO 69680 0044X4L1 6LL 115 12 M10x1 10
NUT
e 69680 0044X71L1  8LL 12 14 M12x1 10
RO 69680 0044X9L1 1ol 155 19 Misx15 10
TUERCA 69680 0044Y1L1 12L 155 22 Migx1s 10
PORCA

=
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